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IMPORTANTE
Conserve las instrucciones para futuras consultas. Lea estas instrucciones antes de montar y utili-
zar este producto. Se requiere el montaje por parte de un adulto. 

¡Gracias por elegir el triciclo 5 en 1 CHASE! En este manual de instrucciones encontrarás toda la informa-
ción necesaria para ensamblar, utilizar y mantener el producto de manera segura. Por favor, lea detenida-
mente todas las instrucciones antes de usar el producto.

PROPÓSITO DEL PRODUCTO

El propósito y la funcionalidad de un triciclo 5 en 1 se centra en proporcionar a los niños una experiencia 
de ciclismo gradual y adaptable a medida que crecen y desarrollan habilidades motoras.

1. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

NOMBRE DEL PRODUCTO Triciclo 5 en 1

MODELO CHASE

REFERENCIA DEL MODELO
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

COLOR Azul / Amarillo / Rosa

TAMAÑO DEL PRODUCTO 89*91*44 cm

ALTURAS DEL MANILLAR (4 POSICIONES) 65cm/70cm/78cm/87cm

ALTURAS DEL ASIENTO (2 POSICIONES) 34cm / 35,5cm

PESO MÁXIMO SOPORTADO 25 kg
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2. COMBINACIONES TRICICLO 5 EN 1

Triciclo con barra de adultos

Triciclo con pedales

Triciclo sin pedales

Bicicleta con pedales

Bicicleta sin pedales
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3. PARTES Y COMPONENTES

4. INSTRUCCIONES DE MONTAJE TRICICLO

1. Inserte la rueda delantera en la parte delantera del cuadro e 
inserte el manillar en el tubo vertical de la rueda delantera. 

A continuación, monte el portavasos en la parte delantera del 
cuadro.

2. Pulse el botón para sacar los pedales.

3. Pulse el botón e inserte los pedales en la rueda. (Asegúrese de que 
los pedales no giran con las ruedas).

4. Saque la biela metálica hacia arriba.

1 4

3

5

Manillar 2 Rueda delantera Portavasos

Marco

Asa para adultos

6 Bocina (pato)
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5. Pulse el botón superior y abra el cuadro izquierdo; pulse el botón 
inferior y abra el cuadro derecho.

6. Monte la biela metálica entre el cuadro.

7. Pulse el botón y gire las ruedas hacia el exterior. 8. Inserte el asa para adultos en la parte posterior del bastidor.

TRICICLO CON PEDALES

•	 Sólo debe eliminar el paso 8 del montaje, es decir, no inserte la barra en la parte posterior del 
bastido.

TRICICLO SIN PEDALES

•	 Elimine los pasos 2 y 3 del montaje del triciclo para no colocar los pedales.

5. INSTRUCCIONES DE MONTAJE BICICLETA

Nota: Estos pasos del montaje de la bicicleta se explican a partir del montaje del triciclo, cuando el niño ya tiene 
el control para manejarla.
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1. Sacar la biela metálica hacia arriba. 2. Pulse el botón para girar las ruedas hacia el interior.

3. Pulse el botón superior para cerrar el marco izquierdo y el botón 
inferior para cerrar el derecho.

4. Montar la biela metálica entre C3 y C4.

5. Presione el botón para sacar los pedales. 6. Pulse el botón para insertar los pedales.

BICICLETA CON PEDALES

•	 En el caso de necesitar los pedales, siga los pasos 2 y 3 indicados en el montaje del triciclo.
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6. CÓMO REGULAR LA ALTURA DEL ASIENTO

Para poder regular la altura del asiento, debe pulsar el botón que se encuentra en el soporte de este.

•	 2 posiciones del asiento: 34cm / 35,5cm.

7. CÓMO PLEGAR EL TRICICLO 5 EN 1

•	 Verifica que todas las piezas estén en buen estado y correctamente ensambladas.

8. MANTENIMIENMTO Y LIMPIEZA

•	 Limpia regularmente el triciclo para evitar la acumulación de suciedad y corrosión. Use un 
paño húmedo para limpiarla.

•	 Almacene el triciclo en un lugar seco y cubierto para protegerlo del sol y la lluvia. 

9. ADVERTENCIAS

1.	 ¡ADVERTENCIA! Este producto no tiene frenos.

2.	 ¡ADVERTENCIA! Mantener alejadas las piezas pequeñas para que no puedan ser ingeridas por 
menores.

3.	 ¡ADVERTENCIA! No sobrecargar el triciclo, capacidad máxima de carga: 25 kg.

4.	 ¡ADVERTENCIA! El montaje del triciclo debe ser realizado por un adulto.

5.	 ¡ADVERTENCIA! Sólo puede permitirse un niño durante su uso.

6.	 ¡ADVERTENCIA! Debe mantener al niño a la vista y enseñarle a utilizar el triciclo antes de montar.

7.	 ¡ADVERTENCIA! Debe comprobar que todos los componentes están bien conectados antes de 
montar.

8.	 ¡ADVERTENCIA! Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo estén activados antes de 
montar.

9.	 ¡ADVERTENCIA! Manténgalo alejado de escaleras, pasos, calles y vías de circulación de vehículos.
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10.	¡ADVERTENCIA! Manténgase alejado de altas temperaturas, fuego y humedad.

11.	¡ADVERTENCIA! Conduzca a la luz del día y en un lugar llano para evitar daños.

12.	¡ADVERTENCIA! No coloque ninguna parte del cuerpo, incluidas las manos, la cabeza y los pies, 
debajo del manillar.

13.	¡ADVERTENCIA! Utilice un equipo de protección infantil para su uso.

14.	¡ADVERTENCIA! Establece límites de velocidad apropiados para el niño y asegúrate de que 
comprenda la importancia de ir a una velocidad segura.

15.	¡ADVERTENCIA! Enseña al niño a mantener una distancia segura de obstáculos, bordillos y otras 
personas para evitar colisiones.

16.	¡ADVERTENCIA! Evita usar el triciclo en condiciones climáticas adversas, como lluvia intensa o 
nieve, ya que puede afectar la estabilidad y seguridad del vehículo.

17.	¡ADVERTENCIA! Realiza revisiones periódicas del triciclo para asegurarte de que todas las partes 
estén en buen estado y sin desgastes que puedan comprometer la seguridad.

10. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 3 años frente a defectos de fabricación.

¡Muchas gracias por haber confiado en Mobiclinic para este triciclo 5 en 1!  Valoramos su confianza 
en nuestros productos y nos comprometemos a ofrecerle siempre la mejor calidad.

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia adicional, no dude en contactarnos a través de nues-
tro servicio de atención al cliente en clientes@mobiclinic.com. Apreciamos sus comentarios y 
sugerencias para seguir mejorando.

¡Gracias por formar parte de Mobiclinic!
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IMPORTANT
Keep the instructions for future reference. Read these instructions before assembling and using 
this product. Adult assembly is required. 

Thank you for choosing the CHASE 5-in-1 Tricycle! In this instruction manual you will find all the infor-
mation you need to assemble, use and maintain the product safely. Please read all instructions carefully 
before using the product.

PURPOSE OF THE PRODUCT

The purpose and functionality of a 5-in-1 tricycle focuses on providing children with a gradual and 
adaptable cycling experience as they grow and develop motor skills.

1. PRODUCT FEATURES

PRODUCT NAME 5-in-1 Tricycle

MODEL CHASE

MODEL REFERENCE
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

COLOUR Blue / Yellow / Pink

PRODUCT SIZE 35,03”*35,82”*17,32”

HANDLEBAR HEIGHTS (4 POSITIONS) 25,59’’/27,55’’/30,70’’/34,25’’

SEAT HEIGHTS (2 POSITIONS) 13,38’’/ 13,97’’

MAXIMUM SUPPORTED WEIGHT 55,11 lb



5-in-1 Tricycle
CHASE

10

FREN NLDE PLIT SWPT DAES

2. 5-IN-1 TRICYCLE COMBINATIONS

Tricycle with adult bar

Tricycle with pedals

Tricycle without pedals

Bicycle with pedals

Bicycle without pedals
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3. PARTS AND COMPONENTS

4. ASSEMBLY INSTRUCTIONS TRICYCLE

1. Insert the front wheel into the front of the frame and insert the 
handlebars into the front wheel down tube. 

Then mount the cup holder on the front of the frame.

2. Press the button to remove the pedals.

3. Press the button and insert the pedals into the wheel (make sure 
that the pedals do not rotate with the wheels).

4. Pull the metal connecting rod upwards.

1 4

3

5

Handlebars 2 Front wheel Cup holders

Framework

Adult handle

6 Horn (duck)
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5. Press the top button and open the left box; press the bottom 
button and open the right box.

6. Mount the metal connecting rod between the frame.

7. Press the button and turn the wheels outwards. 8. Insert the adult handle into the back of the frame.

TRICYCLE WITH PEDALS

•	 You only need to eliminate step 8 of the assembly, i.e. do not insert the bar into the back of the 
chassis.

TRICYCLE WITHOUT PEDALS

•	 Eliminate steps 2 and 3 from the tricycle assembly so that the pedals are not fitted.

5. ASSEMBLY INSTRUCTIONS BICYCLE

Note: These steps in the assembly of the bicycle are explained starting with the assembly of the tricycle, when 
the child has the control to ride it.
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1. Pull the metal connecting rod upwards. 2. Press the button to turn the wheels inwards.

3. Press the upper button to close the left frame and the lower 
button to close the right frame.

4. Fit the metal connecting rod between C3 and C4.

5. Press the button to remove the pedals. 6. Press the button to insert the pedals.

BICYCLE WITH PEDALS

•	 If pedals are required, follow steps 2 and 3 in the assembly of the tricycle.
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6. HOW TO ADJUST THE SEAT HEIGHT

In order to adjust the seat height, you must press the button on the seat support.

•	 2 seat positions: 13,38’’ / 13,97’’.

7. HOW TO FOLD THE 5-IN-1 TRICYCLE

•	 Check that all parts are in good condition and correctly assembled.

8. MAINTENANCE AND CLEANING

•	 Clean the trike regularly to prevent dirt and corrosion build-up. Use a damp cloth to clean it.

•	 Store the trike in a dry, covered place to protect it from sun and rain. 

9. WARNINGS

1.	 WARNING! This product does not have brakes.

2.	 WARNING! Keep small parts away from children so that they cannot be swallowed.

3.	 WARNING! Do not overload the trike, maximum load capacity: 55,11 lb.

4.	 WARNING! The tricycle must be assembled by an adult.

5.	 WARNING! Only one child may be allowed during use.

6.	 WARNING! You must keep your child in sight and teach him/her how to use the tricycle before 
riding.

7.	 WARNING! You must check that all components are properly connected before assembly.

8.	 WARNING! Make sure that all locking devices are activated before mounting.

9.	 WARNING! Keep away from stairs, steps, roads and vehicular traffic routes.

10.	WARNING! Keep away from high temperatures, fire and moisture.
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11.	WARNING! Drive in daylight and on level ground to avoid damage.

12.	WARNING! Do not place any part of the body, including hands, head and feet, under the handlebars.

13.	WARNING! Use child protective equipment for use.

14.	WARNING! Set appropriate speed limits for the child and make sure they understand the importance 
of riding at a safe speed.

15.	WARNING! Teach your child to keep a safe distance from obstacles, curbs and other people to avoid 
collisions.

16.	WARNING! Avoid using the trike in adverse weather conditions, such as heavy rain or snow, as this 
may affect the stability and safety of the vehicle.

17.	WARNING! Periodically check the tricycle to ensure that all parts are in good condition and free 
from wear and tear that could compromise safety.

10. CONDITIONS OF GUARANTEE

This product is covered by a 3 year warranty against manufacturing defects.

Thank you very much for trusting Mobiclinic with this 5 in 1 tricycle!  We value your trust in our 
products and are committed to always offering you the best quality.

If you have any questions or need additional assistance, please do not hesitate to contact us throu-
gh our customer service at clientes@mobiclinic.com. We appreciate your comments and sugges-
tions for further improvement.

Thank you for joining Mobiclinic!
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IMPORTANT
Conservez les instructions pour vous y référer ultérieurement. Lisez ces instructions avant d'as-
sembler et d'utiliser ce produit. L'assemblage par un adulte est nécessaire. 

Merci d'avoir choisi le Tricycle 5 en 1 CHASE! Dans ce manuel d'instructions, vous trouverez toutes les infor-
mations nécessaires pour assembler, utiliser et entretenir le produit en toute sécurité. Veuillez lire attenti-
vement toutes les instructions avant d'utiliser le produit.

OBJECTIF DU PRODUIT

L'objectif et la fonctionnalité d'un tricycle 5 en 1 consistent à offrir aux enfants une expérience progressive 
et adaptable de la conduite au fur et à mesure qu'ils grandissent et développent leurs capacités motrices.

1. CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

NOM DU PRODUIT Tricycle 5 en 1

MODÈLE CHASE

RÉFÉRENCE DU MODÈLE
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

COULEUR Bleu / Jaune / Rose

TAILLE DU PRODUIT 90*44*87 cm

HAUTEURS DU GUIDON (4 POSI-
TIONS) 65cm/70cm/78cm/87cm

HAUTEURS D'ASSISE (2 POSITIONS) 34cm / 35,5cm

POIDS MAXIMAL SUPPORTÉ 25 kg
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2. COMBINAISONS TRICYCLE 5 EN 1

Tricycle avec bar pour adultes

Tricycle à pédales

Tricycle sans pédales

Vélo avec pédales

Vélo sans pédales
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3. PIÈCES ET COMPOSANTS

4. INSTRUCTIONS DE MONTAGE TRICYCLE

1. Insérez la roue avant dans l'avant du cadre et insérez le guidon 
dans le tube inférieur de la roue avant. 

Montez ensuite le porte-gobelet à l'avant du cadre.

2. Appuyez sur le bouton pour retirer les pédales.

3. Appuyez sur le bouton et insérez les pédales dans la roue 
(assurez-vous que les pédales ne tournent pas avec les roues).

4. Tirer la bielle métallique vers le haut.

1 4

3

5

Guidon 2 Roue avant Porte-gobelets

Le cadre

Poignée adulte

6 Klaxon (canard)
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5. Appuyez sur le bouton du haut pour ouvrir la boîte de gauche ; 
appuyez sur le bouton du bas pour ouvrir la boîte de droite.

6. Monter la bielle métallique entre le cadre.

7. Appuyez sur le bouton et tournez les roues vers l'extérieur. 8. Insérez la poignée pour adulte à l'arrière du cadre.

TRICYCLE À PÉDALES

•	 Il suffit d'éliminer l'étape 8 de l'assemblage, c'est-à-dire de ne pas insérer la barre à l'arrière du 
châssis.

TRICYCLE SANS PÉDALES

•	 Éliminer les étapes 2 et 3 de l'assemblage du tricycle de manière à ce que les pédales ne soient 
pas montées.

5. INSTRUCTIONS DE MONTAGE VÉLO

Note: Ces étapes du montage de la bicyclette sont expliquées à partir du montage du tricycle, lorsque l'enfant 
maîtrise déjà la bicyclette.
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1. Tirer la bielle métallique vers le haut. 2. Appuyez sur le bouton pour tourner les roues vers l'intérieur.

3. Appuyez sur le bouton supérieur pour fermer le cadre gauche et 
sur le bouton inférieur pour fermer le cadre droit.

4. Placer la bielle métallique entre C3 et C4.

5. Appuyez sur le bouton pour retirer les pédales. 6. Appuyez sur le bouton pour insérer les pédales.

BICYCLETTE AVEC PÉDALES

•	 Si des pédales sont nécessaires, suivre les étapes 2 et 3 de l'assemblage du tricycle.
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6. COMMENT RÉGLER LA HAUTEUR DU SIÈGE

Pour régler la hauteur du siège, vous devez appuyer sur le bouton situé sur le support du siège.

•	 2 positions d'assise: 34cm / 35,5cm.

7. COMMENT PLIER LE TRICYCLE 5 EN 1

•	 Vérifiez que toutes les pièces sont en bon état et correctement assemblées.

8. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

•	 Nettoyez régulièrement le trike pour éviter l'accumulation de saleté et de corrosion. Utilisez un 
chiffon humide pour le nettoyer.

•	 Stocker le trike dans un endroit sec et couvert pour le protéger du soleil et de la pluie. 

9. AVERTISSEMENTS

1.	 AVERTISSEMENT! Ce produit n’a pas de freins.

2.	 AVERTISSEMENT! Tenir les petites pièces hors de portée des enfants afin qu'elles ne soient pas 
avalées.

3.	 AVERTISSEMENT! Ne pas surcharger le trike, capacité de charge maximale: 25 kg.

4.	 AVERTISSEMENT! Le tricycle doit être assemblé par un adulte.

5.	 AVERTISSEMENT! Un seul enfant peut être autorisé pendant l'utilisation.

6.	 AVERTISSEMENT! Vous devez garder votre enfant à l'œil et lui apprendre à utiliser le tricycle avant 
de le conduire.

7.	 AVERTISSEMENT! Vous devez vérifier que tous les composants sont correctement connectés avant 
l'assemblage.

8.	 AVERTISSEMENT! Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont activés avant de 
procéder au montage.

9.	 AVERTISSEMENT! Tenir à l'écart des escaliers, des marches, des routes et des voies de circulation.
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10.	AVERTISSEMENT! Tenir à l'écart des températures élevées, du feu et de l'humidité.

11.	AVERTISSEMENT! Conduisez à la lumière du jour et sur un sol plat pour éviter tout dommage.

12.	AVERTISSEMENT! Ne placez aucune partie du corps, y compris les mains, la tête et les pieds, sous 
le guidon.

13.	AVERTISSEMENT! Utiliser un équipement de protection des enfants pour l'utilisation.

14.	AVERTISSEMENT! Fixez des limites de vitesse appropriées pour l'enfant et veillez à ce qu'il 
comprenne l'importance de rouler à une vitesse sûre.

15.	AVERTISSEMENT! Apprenez à votre enfant à se tenir à bonne distance des obstacles, des bordures 
et des autres personnes afin d'éviter les collisions.

16.	AVERTISSEMENT! Évitez d'utiliser le trike dans des conditions météorologiques défavorables, 
telles que de fortes pluies ou de la neige, car cela peut affecter la stabilité et la sécurité du véhicule.

17.	AVERTISSEMENT! Vérifier périodiquement le tricycle pour s'assurer que toutes les pièces sont en 
bon état et ne présentent pas d'usure qui pourrait compromettre la sécurité.

10. CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit est couvert par une garantie de 3 ans contre les défauts de fabrication.

Merci beaucoup d'avoir fait confiance à Mobiclinic pour ce tricycle 5 en 1!  Nous apprécions la con-
fiance que vous accordez à nos produits et nous nous engageons à toujours vous offrir la meilleure 
qualité.

Si vous avez des questions ou si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas à nous contacter par l'in-
termédiaire de notre service clientèle à l'adresse clientes@mobiclinic.com. Nous apprécions vos 
commentaires et suggestions en vue d'une amélioration future.

Merci d'avoir rejoint Mobiclinic!
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IMPORTANTE
Conservare le istruzioni per riferimenti futuri. Leggere queste istruzioni prima di assemblare e uti-
lizzare il prodotto. È richiesto l'assemblaggio da parte di un adulto. 

Grazie per aver scelto il Triciclo CHASE 5 in 1! In questo manuale di istruzioni troverete tutte le informazioni 
necessarie per assemblare, utilizzare e mantenere il prodotto in sicurezza. Leggere attentamente tutte le 
istruzioni prima di utilizzare il prodotto.

SCOPO DEL PRODOTTO

Lo scopo e la funzionalità di un triciclo 5 in 1 è quello di fornire ai bambini un'esperienza ciclistica graduale 
e adattabile alla loro crescita e allo sviluppo delle capacità motorie.

1. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

NOME DEL PRODOTTO Triciclo 5 in 1

MODELLO CACCIARE

MODELLO DI RIFERIMENTO
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

COLORE Blu / Giallo / Rosa

DIMENSIONE DEL PRODOTTO 89*91*44 cm

ALTEZZE DEL MANUBRIO (4 POSIZIONI) 65cm/70cm/78cm/87cm

ALTEZZA DEL SEDILE (2 POSIZIONI) 34cm / 35,5cm

PESO MASSIMO SUPPORTATO 25 kg
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2. COMBINAZIONI DI TRICICLI 5 IN 1

Triciclo con bar per adulti

Triciclo con pedali

Triciclo senza pedali

Bicicletta con pedali

Bicicletta senza pedali
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3. PARTI E COMPONENTI

4. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO TRICICLO

1. Inserire la ruota anteriore nella parte anteriore del telaio e inserire 
il manubrio nel tubo obliquo della ruota anteriore. 

Quindi montare il portabicchieri sulla parte anteriore del telaio.

2. Premere il pulsante per rimuovere i pedali.

3. Premere il pulsante e inserire i pedali nella ruota (assicurarsi che i 
pedali non ruotino con le ruote).

4. Tirare la biella metallica verso l'alto.

1 4

3

5

Manubri 2 Ruota anteriore Portabicchieri

Struttura

Maniglia per adulti

6 Clacson (anatra)
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5. Premere il pulsante superiore per aprire la casella di sinistra; 
premere il pulsante inferiore per aprire la casella di destra.

6. Montare la biella metallica tra il telaio.

7. Premere il pulsante e ruotare le ruote verso l'esterno. 8. Inserire la maniglia per adulti nella parte posteriore del telaio.

TRICICLO CON PEDALI

•	 È sufficiente eliminare la fase 8 dell'assemblaggio, ovvero non inserire la barra nella parte 
posteriore del telaio.

TRICICLO SENZA PEDALI

•	 Eliminare le fasi 2 e 3 dell'assemblaggio del triciclo in modo da non montare i pedali.

5. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BICICLETTA

Nota: queste fasi di montaggio della bicicletta sono spiegate a partire dal montaggio del triciclo, quando il 
bambino ha già il controllo della bicicletta.
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1. Tirare la biella metallica verso l'alto. 2. Premere il pulsante per girare le ruote verso l'interno.

3. Premere il pulsante superiore per chiudere la cornice sinistra e il 
pulsante inferiore per chiudere la cornice destra.

4. Inserire la biella metallica tra C3 e C4.

5. Premere il pulsante per rimuovere i pedali. 6. Premere il pulsante per inserire i pedali.

BICICLETTA CON PEDALI

•	 Se sono necessari i pedali, seguire le fasi 2 e 3 del montaggio del triciclo.
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6. COME REGOLARE L'ALTEZZA DEL SEDILE

Per regolare l'altezza del sedile, è necessario premere il pulsante sul supporto del sedile.

•	 2 posizioni di seduta: 34cm / 35,5cm.

7. COME PIEGARE IL TRICICLO 5 IN 1

•	 Verificare che tutte le parti siano in buone condizioni e correttamente assemblate.

8. MANUTENZIONE E PULIZIA

•	 Pulire regolarmente il trike per evitare l'accumulo di sporco e corrosione. Per la pulizia utilizzare 
un panno umido.

•	 Conservare il trike in un luogo asciutto e coperto per proteggerlo dal sole e dalla pioggia. 

9. AVVERTENZE

1.	 AVVERTENZA! Questo prodotto non ha freni. 

2.	 AVVERTENZA! Tenere le parti più piccole lontano dalla portata dei bambini per evitare che vengano 
ingerite.

3.	 AVVERTENZA! Non sovraccaricare il trike, capacità di carico massima: 25 kg.

4.	 AVVERTENZA! Il triciclo deve essere montato da un adulto.

5.	 AVVERTENZA! Durante l'utilizzo è consentito l'ingresso di un solo bambino.

6.	 AVVERTENZA! È necessario tenere il bambino sotto controllo e insegnargli a usare il triciclo prima 
di guidarlo.

7.	 AVVERTENZA! Prima del montaggio è necessario verificare che tutti i componenti siano collegati 
correttamente.

8.	 AVVERTENZA! Assicurarsi che tutti i dispositivi di blocco siano attivati prima del montaggio.

9.	 AVVERTENZA! Tenere lontano da scale, gradini, strade e vie di comunicazione.
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10.	AVVERTENZA! Tenere lontano da temperature elevate, fuoco e umidità.

11.	AVVERTENZA! Guidare alla luce del giorno e su terreno pianeggiante per evitare danni.

12.	AVVERTENZA! Non mettere nessuna parte del corpo, compresi mani, testa e piedi, sotto il manubrio.

13.	AVVERTENZA! Utilizzare i dispositivi di protezione per bambini.

14.	AVVERTENZA! Stabilite limiti di velocità adeguati per il bambino e assicuratevi che capisca 
l'importanza di guidare a una velocità sicura.

15.	AVVERTENZA! Insegnate al bambino a mantenere una distanza di sicurezza da ostacoli, marciapiedi 
e altre persone per evitare collisioni.

16.	AVVERTENZA! Evitare di utilizzare il trike in condizioni atmosferiche avverse, come pioggia battente 
o neve, poiché ciò potrebbe compromettere la stabilità e la sicurezza del veicolo.

17.	AVVERTENZA! Controllare periodicamente il triciclo per verificare che tutte le parti siano in buone 
condizioni e non presentino segni di usura che possano compromettere la sicurezza.

10. CONDIZIONI DI GARANZIA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 3 anni contro i difetti di fabbricazione.

Grazie mille per esserti affidato a Mobiclinic per questo triciclo 5 in 1!  Apprezziamo la vostra fidu-
cia nei nostri prodotti e ci impegniamo a offrirvi sempre la migliore qualità.

Se avete domande o bisogno di ulteriore assistenza, non esitate a contattarci tramite il nostro 
servizio clienti all'indirizzo clientes@mobiclinic.com. Apprezziamo i vostri commenti e suggeri-
menti per ulteriori miglioramenti.

Grazie per esservi uniti a Mobiclinic!
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WICHTIG
Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie 
das Produkt zusammenbauen und benutzen. Die Montage durch einen Erwachsenen ist erforder-
lich. 

Vielen Dank, dass Sie sich für das CHASE 5-in-1 Dreirad entschieden haben! In dieser Bedienungsanleitung 
finden Sie alle Informationen, die Sie benötigen, um das Produkt sicher zusammenzubauen, zu benutzen 
und zu warten. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt benutzen.

ZWECK DES PRODUKTS

Der Zweck und die Funktionalität eines 5-in-1-Dreirads bestehen darin, Kindern eine schrittweise und 
anpassungsfähige Fahrraderfahrung zu ermöglichen, während sie wachsen und ihre motorischen 
Fähigkeiten entwickeln.

1. PRODUKTMERKMALE

PRODUKTNAME 5-in-1-Dreirad

MODELL CHASE

MODELLBEZUG
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

FARBE Blau / Gelb / Rosafarben

PRODUKTGRÖSSE 89*91*44 cm

LENKERHÖHEN (4 POSITIONEN) 65cm/70cm/78cm/87cm

SITZHÖHEN (2 POSITIONEN) 34cm / 35,5cm

MAXIMAL UNTERSTÜTZTES GEWICHT 25 kg
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2. 5-IN-1-DREIRAD-KOMBINATIONEN

Dreirad mit Bar für Erwachsene

Dreirad mit Pedalen

Dreirad ohne Pedale

Fahrrad mit Pedalen

Fahrrad ohne Pedale
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3. TEILE UND KOMPONENTEN

4. MONTAGEANLEITUNG DREIRAD

1. Setzen Sie das Vorderrad vorne in den Rahmen ein und stecken 
Sie den Lenker in das Unterrohr des Vorderrads. 

Montieren Sie dann den Becherhalter an der Vorderseite des 
Rahmens.

2. Drücken Sie die Taste, um die Pedale zu entfernen.

3. Drücken Sie den Knopf und stecken Sie die Pedale in das Rad 
(achten Sie darauf, dass sich die Pedale nicht mit den Rädern 

drehen).

4. Ziehen Sie die Metallpleuelstange nach oben.

1 4

3

5

Lenker 2 Vorderrad Becherhalter

Rahmenwerk

Griff für Erwachsene

6 Hupe (Ente)
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5. Drücken Sie die obere Taste und öffnen Sie das linke Feld, drücken 
Sie die untere Taste und öffnen Sie das rechte Feld.

6. Montieren Sie die Metallverbindungsstange zwischen dem 
Rahmen.

7. Drücken Sie den Knopf und drehen Sie die Räder nach außen. 8. Stecken Sie den Erwachsenengriff in die Rückseite des Rahmens.

DREIRAD MIT PEDALEN

•	 Sie müssen nur den Schritt 8 des Zusammenbaus auslassen, d. h. die Stange nicht in die 
Rückseite des Fahrgestells einführen.

DREIRAD OHNE PEDALE

•	 Beseitigen Sie die Schritte 2 und 3 bei der Montage des Dreirads, damit die Pedale nicht 
montiert werden.

5. MONTAGEANLEITUNG FAHRRAD

Hinweis: Diese Schritte beim Zusammenbau des Fahrrads werden ab dem Zusammenbau des Dreirads erklärt, 
wenn das Kind bereits die Kontrolle über das Fahrrad hat.



5-in-1-Dreirad
CHASE

34

FREN NLDE PLIT SWPT DAES

1. Ziehen Sie die Metallpleuelstange nach oben. 2. Drücken Sie die Taste, um die Räder nach innen zu drehen.

3. Drücken Sie die obere Taste, um den linken Rahmen zu schließen, 
und die untere Taste, um den rechten Rahmen zu schließen.

4. Montieren Sie die Metallverbindungsstange zwischen C3 und C4.

5. Drücken Sie die Taste, um die Pedale zu entfernen. 6. Drücken Sie die Taste, um die Pedale einzusetzen.

FAHRRAD MIT PEDALEN

•	 Wenn Pedale benötigt werden, folgen Sie den Schritten 2 und 3 beim Zusammenbau des 
Dreirads.
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6. WIE MAN DIE SITZHÖHE EINSTELLT

Um die Sitzhöhe zu verstellen, müssen Sie den Knopf an der Sitzauflage drücken.

•	 2 Sitzpositionen: 34cm / 35,5cm.

7. WIE MAN DAS 5-IN-1-DREIRAD ZUSAMMENKLAPPT

•	 Prüfen Sie, ob alle Teile in gutem Zustand und korrekt montiert sind.

8. WARTUNG UND REINIGUNG

•	 Reinigen Sie das Dreirad regelmäßig, um Schmutz- und Korrosionsansammlungen zu 
vermeiden. Reinigen Sie es mit einem feuchten Tuch.

•	 Lagern Sie das Dreirad an einem trockenen, überdachten Ort, um es vor Sonne und Regen zu 
schützen. 

9. WARNUNGEN

1.	 WARNUNG! Dieses Produkt hat keine Bremsen.

2.	 WARNUNG! Halten Sie Kleinteile von Kindern fern, damit sie nicht verschluckt werden können.

3.	 WARNUNG! Überladen Sie das Dreirad nicht, maximale Tragfähigkeit: 25 kg.

4.	 WARNUNG! Die Montage des Dreirads muss von einem Erwachsenen durchgeführt werden.

5.	 WARNUNG! Während der Benutzung darf nur ein Kind anwesend sein.

6.	 WARNUNG! Sie müssen Ihr Kind im Auge behalten und ihm den Umgang mit dem Dreirad 
beibringen, bevor Sie losfahren.

7.	 WARNUNG! Überprüfen Sie vor dem Zusammenbau, ob alle Komponenten richtig angeschlossen 
sind.

8.	 WARNUNG! Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass alle Verriegelungsvorrichtungen aktiviert 
sind.
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9.	 WARNUNG! Halten Sie sich von Treppen, Stufen, Straßen und Verkehrswegen fern.

10.	WARNUNG! Von hohen Temperaturen, Feuer und Feuchtigkeit fernhalten.

11.	WARNUNG! Fahren Sie nur bei Tageslicht und auf ebenem Gelände, um Schäden zu vermeiden.

12.	WARNUNG! Legen Sie keine Körperteile, einschließlich Hände, Kopf und Füße, unter den Lenker.

13.	WARNUNG! Verwenden Sie bei der Benutzung eine Kinderschutzausrüstung.

14.	WARNUNG! Legen Sie für Ihr Kind angemessene Geschwindigkeitsbegrenzungen fest und machen 
Sie ihm klar, wie wichtig es ist, mit einer sicheren Geschwindigkeit zu fahren.

15.	WARNUNG! Bringen Sie Ihrem Kind bei, einen sicheren Abstand zu Hindernissen, Bordsteinen und 
anderen Personen einzuhalten, um Zusammenstöße zu vermeiden.

16.	WARNUNG! Vermeiden Sie es, das Trike bei ungünstigen Wetterbedingungen wie starkem Regen 
oder Schnee zu benutzen, da dies die Stabilität und Sicherheit des Fahrzeugs beeinträchtigen kann.

17.	WARNUNG! Überprüfen Sie das Dreirad regelmäßig, um sicherzustellen, dass alle Teile in gutem 
Zustand sind und keine Abnutzungserscheinungen aufweisen, die die Sicherheit beeinträchtigen 
könnten.

10. BEDINGUNGEN DER GARANTIE

Für dieses Produkt gilt eine 3-jährige Garantie gegen Fabrikationsfehler.

Vielen Dank, dass Sie Mobiclinic für dieses 5 in 1 Dreirad Ihr Vertrauen geschenkt haben!  Wir schät-
zen Ihr Vertrauen in unsere Produkte und sind verpflichtet, Ihnen immer die beste Qualität zu bie-
ten.

Sollten Sie Fragen haben oder weitere Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns über 
unseren Kundendienst unter clientes@mobiclinic.com zu kontaktieren. Wir freuen uns über Ihre 
Kommentare und Vorschläge für weitere Verbesserungen.

Vielen Dank, dass Sie bei Mobiclinic mitmachen!
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IMPORTANTE
Guarde as instruções para referência futura. Leia estas instruções antes de montar e utilizar este 
produto. É necessária a montagem por um adulto. 

Obrigado por ter escolhido o triciclo CHASE 5 em 1! Neste manual de instruções, encontrará todas as in-
formações necessárias para montar, utilizar e manter o produto em segurança. Leia atentamente todas as 
instruções antes de utilizar o produto.

OBJECTIVO DO PRODUTO

O objetivo e a funcionalidade de um triciclo 5 em 1 centram-se em proporcionar às crianças uma experiência 
de ciclismo gradual e adaptável à medida que crescem e desenvolvem as suas capacidades motoras.

1. CARATERÍSTICAS DO PRODUTO

NOME DO PRODUTO Triciclo 5 em 1

MODELO CHASE

REFERÊNCIA DO MODELO
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

COR Azul / Amarelo / Rosa

TAMANHO DO PRODUTO 89*91*44 cm

ALTURAS DO GUIADOR (4 POSIÇÕES) 65cm/70cm/78cm/87cm

ALTURAS DOS BANCOS (2 POSIÇÕES) 34cm / 35,5cm

PESO MÁXIMO SUPORTADO 25 kg
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2. COMBINAÇÕES DE TRICICLOS 5 EM 1

Triciclo com bar para adultos

Triciclo com pedais

Triciclo sem pedais

Bicicleta com pedais

Bicicleta sem pedais
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3. PEÇAS E COMPONENTES

4. INSTRUÇÕES DE MONTAGEM TRICICLO

1. Insira a roda dianteira na parte da frente do quadro e insira o 
guiador no tubo inferior da roda dianteira. 

Em seguida, monte o suporte para copos na parte da frente do 
quadro.

2. Premir o botão para retirar os pedais.

3. Prima o botão e insira os pedais na roda (certifique-se de que os 
pedais não rodam com as rodas).

4. Puxar a biela metálica para cima.

1 4

3

5

Guiadores 2 Roda dianteira Suportes para copos

Enquadramento

Pega para adultos

6 Buzina (pato)
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5. Prima o botão superior e abra a caixa da esquerda; prima o botão 
inferior e abra a caixa da direita.

6. Montar a biela metálica entre o quadro.

7. Premir o botão e rodar as rodas para fora. 8. Introduzir a pega de adulto na parte de trás da armação.

TRICICLO COM PEDAIS

•	 Só é necessário eliminar o passo 8 da montagem, ou seja, não inserir a barra na parte de trás 
do chassis.

TRICICLO SEM PEDAIS

•	 Eliminar os passos 2 e 3 da montagem do triciclo para que os pedais não sejam montados.

5. INSTRUÇÕES DE MONTAGEM BICICLETA

Nota: Estas etapas da montagem da bicicleta são explicadas a partir da montagem do triciclo, quando a criança 
já tem o controlo da bicicleta.
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1. Puxar a biela metálica para cima. 2. Prima o botão para rodar as rodas para dentro.

3. Prima o botão superior para fechar a moldura esquerda e o botão 
inferior para fechar a moldura direita.

4. Colocar a biela metálica entre C3 e C4.

5. Premir o botão para retirar os pedais. 6. Prima o botão para inserir os pedais.

BICICLETA COM PEDAIS

•	 Se forem necessários pedais, siga os passos 2 e 3 da montagem do triciclo.
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6. COMO REGULAR A ALTURA DO ASSENTO

Para regular a altura do assento, é necessário premir o botão no apoio do assento.

•	 2 posições de assento: 34cm / 35,5cm.

7. COMO DOBRAR O TRICICLO 5 EM 1

•	 Verificar se todas as peças estão em bom estado e corretamente montadas.

8. MANUTENÇÃO E LIMPEZA

•	 Limpe regularmente o triciclo para evitar a acumulação de sujidade e de corrosão. Utilize um 
pano húmido para o limpar.

•	 Guarde o triciclo num local seco e coberto para o proteger do sol e da chuva. 

9. ADVERTÊNCIAS

1.	 ATENÇÃO! Este produto não tem travões.

2.	 ATENÇÃO! Manter as peças pequenas afastadas das crianças para que não possam ser engolidas.

3.	 ATENÇÃO! Não sobrecarregar o triciclo, capacidade de carga máxima: 25 kg.

4.	 ATENÇÃO! A montagem do triciclo deve ser efectuada por um adulto.

5.	 ATENÇÃO! Só é permitida uma criança durante a utilização.

6.	 ATENÇÃO! Deve manter o seu filho à vista e ensiná-lo a utilizar o triciclo antes de o utilizar.

7.	 ATENÇÃO! Antes da montagem, é necessário verificar se todos os componentes estão corretamente 
ligados.

8.	 ATENÇÃO! Certifique-se de que todos os dispositivos de bloqueio estão activados antes da 
montagem.

9.	 ATENÇÃO! Manter afastado de escadas, degraus, estradas e vias de circulação de veículos.
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10.	ATENÇÃO! Manter afastado de temperaturas elevadas, fogo e humidade.

11.	ATENÇÃO! Conduzir à luz do dia e em terreno plano para evitar danos.

12.	ATENÇÃO! Não coloque nenhuma parte do corpo, incluindo mãos, cabeça e pés, debaixo do 
guiador.

13.	ATENÇÃO! Utilizar equipamento de proteção para crianças.

14.	ATENÇÃO! Defina limites de velocidade adequados para a criança e certifique-se de que ela 
compreende a importância de conduzir a uma velocidade segura.

15.	ATENÇÃO! Ensine o seu filho a manter uma distância segura de obstáculos, lancis e outras pessoas 
para evitar colisões.

16.	ATENÇÃO! Evite utilizar o triciclo em condições atmosféricas adversas, como chuva forte ou neve, 
pois isso pode afetar a estabilidade e a segurança do veículo.

17.	ATENÇÃO! Controlar periodicamente o triciclo para verificar se todas as peças estão em bom estado 
e sem desgaste que possa comprometer a segurança.

10. CONDIÇÕES DE GARANTIA

Este produto está coberto por uma garantia de 3 anos contra defeitos de fabrico.

Muito obrigado por ter confiado na Mobiclinic para este triciclo 5 em 1!  Valorizamos a sua con-
fiança nos nossos produtos e comprometemo-nos a oferecer-lhe sempre a melhor qualidade.

Se tiver alguma dúvida ou precisar de mais assistência, não hesite em contactar-nos através do 
nosso serviço de apoio ao cliente em clientes@mobiclinic.com. Agradecemos os seus comen-
tários e sugestões para melhorar ainda mais.

Obrigado por se ter juntado ao Mobiclinic!
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BELANGRIJK
Bewaar de instructies voor toekomstig gebruik. Lees deze instructies voordat u dit product in 
elkaar zet en gebruikt. Montage door volwassenen is vereist. 

Bedankt voor het kiezen van de CHASE 5-in-1 driewieler! In deze handleiding vind je alle informatie die 
je nodig hebt om het product veilig te monteren, te gebruiken en te onderhouden. Lees alle instructies 
zorgvuldig door voordat je het product gebruikt.

DOEL VAN HET PRODUCT

Het doel en de functionaliteit van een 5-in-1 driewieler zijn erop gericht om kinderen een geleidelijke en 
aanpasbare fietservaring te bieden terwijl ze groeien en motorische vaardigheden ontwikkelen.

1. PRODUCTKENMERKEN

PRODUCTNAAM 5-in-1 driewieler

MODEL CHASE

MODELREFERENTIE
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

KLEUR Blauw / Geel / Roze

PRODUCTGROOTTE 89*91*44 cm

STUURHOOGTES (4 POSITIES) 65cm/70cm/78cm/87cm

ZITHOOGTEN (2 POSITIES) 34cm / 35,5cm

MAXIMAAL ONDERSTEUND GEWICHT 25 kg
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2. 5-IN-1 DRIEWIELER COMBINATIES

Driewieler met bar voor 
volwassenen

Driewieler met pedalen

Driewieler zonder pedalen

Fiets met pedalen

Fiets zonder pedalen
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3. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

4. MONTAGE-INSTRUCTIES DRIEWIELER

1. Steek het voorwiel in de voorkant van het frame en steek het 
stuur in de onderbuis van het voorwiel. 

Monteer vervolgens de bekerhouder aan de voorkant van het frame.

2. Druk op de knop om de pedalen te verwijderen.

3. Druk op de knop en steek de pedalen in het wiel (zorg ervoor dat 
de pedalen niet meedraaien met de wielen).

4. Trek de metalen drijfstang omhoog.

1 4

3

5

Stuur 2 Voorwiel Bekerhouders

Kader

Handgreep voor volwassenen

6 Claxon (eend)



5-in-1 driewieler
CHASE

47

FREN NLDE PLIT SWPT DAES

5. Druk op de bovenste knop en open het linkervak; druk op de 
onderste knop en open het rechtervak.

6. Monteer de metalen verbindingsstang tussen het frame.

7. Druk op de knop en draai de wielen naar buiten. 8. Steek de handgreep voor volwassenen in de achterkant van het frame.

DRIEWIELER MET PEDALEN

•	 Je hoeft alleen stap 8 van de montage te elimineren, d.w.z. de balk niet in de achterkant van 
het chassis te steken.

DRIEWIELER ZONDER PEDALEN

•	 Verwijder stap 2 en 3 van de driewielermontage zodat de pedalen niet gemonteerd zijn.

5. MONTAGEHANDLEIDING FIETS

Opmerking: Deze stappen in de montage van de fiets worden uitgelegd vanaf de montage van de driewieler, 
wanneer het kind de fiets al onder controle heeft.
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1. Trek de metalen drijfstang omhoog. 2. Druk op de knop om de wielen naar binnen te draaien.

3. Druk op de bovenste knop om het linkerframe te sluiten en op de 
onderste knop om het rechterframe te sluiten.

4. Plaats de metalen drijfstang tussen C3 en C4.

5. Druk op de knop om de pedalen te verwijderen. 6. Druk op de knop om de pedalen te plaatsen.

FIETS MET PEDALEN

•	 Als pedalen nodig zijn, volg dan stap 2 en 3 in de montage van de driewieler.
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6. DE ZITHOOGTE AANPASSEN

Om de zithoogte te verstellen, moet je op de knop op de stoelsteun drukken.

•	 2 zitposities: 34cm / 35,5cm.

7. HOE DE 5 IN 1 DRIEWIELER OPVOUWEN

•	 Controleer of alle onderdelen in goede staat en correct gemonteerd zijn.

8. ONDERHOUD EN REINIGING

•	 Maak de trike regelmatig schoon om te voorkomen dat vuil en corrosie zich ophopen. Gebruik 
een vochtige doek om hem schoon te maken.

•	 Bewaar de trike op een droge, afgedekte plaats om hem te beschermen tegen zon en regen. 

9. WAARSCHUWINGEN

1.	 WAARSCHUWING! Dit product heeft geen remmen.

2.	 WAARSCHUWING! Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen zodat ze niet kunnen 
worden ingeslikt.

3.	 WAARSCHUWING! Overbelast de trike niet, maximaal draagvermogen: 25 kg.

4.	 WAARSCHUWING! De driewieler moet door een volwassene in elkaar worden gezet.

5.	 WAARSCHUWING! Tijdens het gebruik is slechts één kind toegestaan.

6.	 WAARSCHUWING! U moet uw kind in het oog houden en hem/haar leren hoe de driewieler te 
gebruiken voordat u erop gaat rijden.

7.	 WAARSCHUWING! Vóór de montage moet u controleren of alle onderdelen correct zijn aangesloten.

8.	 WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat alle vergrendelingen geactiveerd zijn voordat u ze monteert.

9.	 WAARSCHUWING! Verwijderd houden van trappen, treden, wegen en verkeerswegen.
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10.	WAARSCHUWING! Verwijderd houden van hoge temperaturen, vuur en vocht.

11.	WAARSCHUWING! Rijd bij daglicht en op een vlakke ondergrond om schade te voorkomen.

12.	WAARSCHUWING! Plaats geen enkel lichaamsdeel, inclusief handen, hoofd en voeten, onder het 
stuur.

13.	WAARSCHUWING! Gebruik een kinderbeschermingsuitrusting.

14.	WAARSCHUWING! Stel aangepaste snelheidslimieten in voor het kind en zorg ervoor dat ze 
begrijpen hoe belangrijk het is om met een veilige snelheid te rijden.

15.	WAARSCHUWING! Leer je kind om een veilige afstand te bewaren tot obstakels, stoepranden en 
andere mensen om botsingen te voorkomen.

16.	WAARSCHUWING! Vermijd het gebruik van de trike bij slechte weersomstandigheden, zoals 
hevige regen of sneeuw, omdat dit de stabiliteit en veiligheid van het voertuig kan beïnvloeden.

17.	WAARSCHUWING! Controleer de driewieler regelmatig om er zeker van te zijn dat alle onderdelen 
in goede staat zijn en geen slijtage vertonen die de veiligheid in gevaar kan brengen.

10. GARANTIEVOORWAARDEN

Voor dit product geldt een garantie van 3 jaar op fabricagefouten.

Hartelijk dank dat u Mobiclinic heeft vertrouwd voor deze 5 in 1 driewieler!  Wij waarderen uw 
vertrouwen in onze producten en streven ernaar u altijd de beste kwaliteit te bieden.

Als je vragen hebt of extra hulp nodig hebt, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen 
via onze klantenservice op clientes@mobiclinic.com. We stellen uw opmerkingen en suggesties 
voor verdere verbetering zeer op prijs.

Bedankt voor je deelname aan Mobiclinic!
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VIKTIGT
Förvara instruktionerna för framtida bruk. Läs dessa anvisningar innan du monterar och använder 
produkten. Montering av vuxna krävs. 

Tack för att du har valt CHASE 5-i-1 trehjuling! I den här bruksanvisningen hittar du all information du be-
höver för att montera, använda och underhålla produkten på ett säkert sätt. Läs alla instruktioner noggrant 
innan du använder produkten.

PRODUKTENS SYFTE

Syftet med och funktionaliteten hos en 5-i-1 trehjuling är att ge barn en gradvis och anpassningsbar 
cykelupplevelse i takt med att de växer och utvecklar sina motoriska färdigheter.

1. PRODUKTENS EGENSKAPER

PRODUKTNAMN 5-i-1 trehjuling

MODELL CHASE

MODELLREFERENS
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

FÄRG Blå / Gul / Rosa

PRODUKTSTORLEK 89*91*44 cm

STYRHÖJDER (4 POSITIONER) 65 cm/70 cm/78 cm/87 cm

SITTHÖJD (2 POSITIONER) 34cm / 35,5cm

MAXIMALT STÖDD VIKT 25 kg
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2. 5-I-1 TREHJULINGSKOMBINATIONER

Trehjuling med bar för vuxna

Trehjulig cykel med pedaler

Trehjuling utan pedaler

Cykel med pedaler

Cykel utan pedaler
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3. DELAR OCH KOMPONENTER

4. MONTERINGSANVISNING TREHJULIG CYKEL

1. För in framhjulet i ramens främre del och för in styret i framhjulets 
underrör. 

Montera sedan mugghållaren på framsidan av ramen.

2. Tryck på knappen för att ta bort pedalerna.

3. Tryck på knappen och för in pedalerna i hjulet (se till att pedalerna 
inte roterar med hjulen).

4. Dra den metalliska vevstaken uppåt.

1 4

3

5

Styrstänger 2 Framhjul Kopphållare

Ramverk

Handtag för vuxna

6 Horn (anka)
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5. Tryck på den övre knappen och öppna den vänstra lådan; tryck på 
den nedre knappen och öppna den högra lådan.

6. Montera kopplingsstången av metall mellan ramen.

7. Tryck på knappen och vrid hjulen utåt. 8. För in vuxenhandtaget på baksidan av ramen.

TREHJULING MED PEDALER

•	 Du behöver bara ta bort steg 8 i monteringen, dvs. inte föra in stången i chassits baksida.

TREHJULING UTAN PEDALER

•	 Avlägsna steg 2 och 3 från trehjulingsmonteringen så att pedalerna inte monteras.

5. MONTERINGSANVISNING CYKEL

Obs: Dessa steg i monteringen av cykeln förklaras med början i monteringen av trehjulingen, när barnet har 
kontroll över att cykla på den.
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1. Dra den metalliska vevstaken uppåt. 2. Tryck på knappen för att vrida hjulen inåt.

3. Tryck på den övre knappen för att stänga den vänstra ramen och 
på den nedre knappen för att stänga den högra ramen.

4. Montera kopplingsstången av metall mellan C3 och C4.

5. Tryck på knappen för att ta bort pedalerna. 6. Tryck på knappen för att sätta i pedalerna.

CYKEL MED PEDALER

•	 Om pedaler krävs, följ steg 2 och 3 i monteringen av trehjulingen.
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6. HUR MAN JUSTERAR SITTHÖJDEN

För att justera sitthöjden måste du trycka på knappen på sittstödet.

•	 2 sittpositioner: 34cm / 35,5cm.

7. HUR MAN FÄLLER IHOP 5-I-1 TREHJULINGEN

•	 Kontrollera att alla delar är i gott skick och korrekt monterade.

8. UNDERHÅLL OCH RENGÖRING

•	 Rengör trikecykeln regelbundet för att förhindra att smuts och korrosion bildas. Använd en 
fuktig trasa för att rengöra den.

•	 Förvara triken på en torr, täckt plats för att skydda den mot sol och regn. 

9. VARNINGAR

1.	 VARNING! Denna produkt har inga bromsar.

2.	 VARNING! Förvara smådelar utom räckhåll för barn så att de inte kan sväljas.

3.	 VARNING! Överbelasta inte trike, maximal lastkapacitet: 25 kg.

4.	 VARNING! Trehjulingen måste monteras av en vuxen person.

5.	 VARNING! Endast ett barn får tillåtas under användning.

6.	 VARNING! Du måste hålla ditt barn inom synhåll och lära honom/henne hur man använder 
trehjulingen innan du kör.

7.	 VARNING! Före montering måste du kontrollera att alla komponenter är korrekt anslutna.

8.	 VARNING! Se till att alla låsanordningar är aktiverade före montering.

9.	 VARNING! Håll dig borta från trappor, trappsteg, vägar och trafikleder för fordon.
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10.	VARNING! Förvaras åtskilt från höga temperaturer, eld och fukt.

11.	VARNING! Kör i dagsljus och på plant underlag för att undvika skador.

12.	VARNING! Placera inte någon del av kroppen, inklusive händer, huvud och fötter, under styret.

13.	VARNING! Använd barnskyddsutrustning vid användning.

14.	VARNING! Sätt lämpliga hastighetsgränser för barnet och se till att det förstår vikten av att hålla en 
säker hastighet.

15.	VARNING! Lär ditt barn att hålla ett säkert avstånd till hinder, trottoarkanter och andra människor 
för att undvika kollisioner.

16.	VARNING! Undvik att använda trikecykeln under dåliga väderförhållanden, t.ex. kraftigt regn eller 
snö, eftersom detta kan påverka fordonets stabilitet och säkerhet.

17.	VARNING! Kontrollera regelbundet trehjulingen för att säkerställa att alla delar är i gott skick och 
fria från slitage som kan äventyra säkerheten.

10. VILLKOR FÖR GARANTIN

Denna produkt omfattas av en 3-års garanti mot tillverkningsfel.

Tack så mycket för att du har litat på Mobiclinic för denna 5 i 1 trehjuling!  Vi värdesätter ditt för-
troende för våra produkter och är fast beslutna att alltid erbjuda dig den bästa kvaliteten.

Om du har några frågor eller behöver ytterligare hjälp, tveka inte att kontakta oss via vår kund-
tjänst på clientes@mobiclinic.com. Vi uppskattar dina kommentarer och förslag till ytterligare 
förbättringar.

Tack för att du ansluter dig till Mobiclinic!
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WAŻNE
Niniejszą instrukcję należy zachować na przyszłość. Przed przystąpieniem do montażu i użytkowa-
nia produktu należy przeczytać niniejszą instrukcję. Wymagany jest montaż przez osobę dorosłą. 

Dziękujemy za wybranie rowerka trójkołowego CHASE 5 w 1! W niniejszej instrukcji obsługi znajdują się 
wszystkie informacje potrzebne do bezpiecznego montażu, użytkowania i konserwacji produktu. Przed 
użyciem produktu należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje.

PRZEZNACZENIE PRODUKTU

Cel i funkcjonalność rowerka trójkołowego 5 w 1 koncentruje się na zapewnieniu dzieciom stopniowego i 
elastycznego doświadczenia jazdy na rowerze w miarę ich wzrostu i rozwoju umiejętności motorycznych.

1. CECHY PRODUKTU

NAZWA PRODUKTU Trójkołowiec 5 w 1

MODEL CHASE

ODNIESIENIE DO MODELU
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

KOLOR Niebieski / Żółty / Różowy

ROZMIAR PRODUKTU 89*91*44 cm

WYSOKOŚĆ KIEROWNICY (4 POZYCJE) 65cm/70cm/78cm/87cm

WYSOKOŚĆ SIEDZISKA (2 POZYCJE) 34cm / 35,5cm

MAKSYMALNA OBSŁUGIWANA WAGA 25 kg
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2. KOMBINACJE TRÓJKOŁOWE 5 W 1

Trójkołowiec z barem dla do-
rosłych

Rower trójkołowy z pedałami

Trójkołowiec bez pedałów

Rower z pedałami

Rower bez pedałów
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3. CZĘŚCI I KOMPONENTY

4. INSTRUKCJA MONTAŻU ROWER TRÓJKOŁOWY

1. Włóż przednie koło do przedniej części ramy i włóż kierownicę do 
dolnej rury przedniego koła. 

Następnie zamontuj uchwyt na kubek z przodu ramy.

2. Naciśnij przycisk, aby zdjąć pedały.

3. Naciśnij przycisk i włóż pedały do kółka (upewnij się, że pedały nie 
obracają się wraz z kółkami).

4. Pociągnij metalowy korbowód do góry.

1 4

3

5

Kierownica 2 Przednie koło Uchwyty na kubki

Ramy

Uchwyt dla dorosłych

6 Róg (kaczka)
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5. Naciśnij górny przycisk i otwórz lewe pole; naciśnij dolny przycisk 
i otwórz prawe pole.

6. Zamontuj metalowy korbowód między ramą.

7. Naciśnij przycisk i obróć koła na zewnątrz. 8. Włóż uchwyt dla dorosłych do tylnej części ramy.

ROWER TRÓJKOŁOWY Z PEDAŁAMI

•	 Należy jedynie wyeliminować krok 8 montażu, tj. nie wkładać pręta do tylnej części obudowy.

ROWER TRÓJKOŁOWY BEZ PEDAŁÓW

•	 Wyeliminuj kroki 2 i 3 z montażu roweru trójkołowego, aby pedały nie były zamontowane.

5. INSTRUKCJA MONTAŻU ROWERU

Uwaga: Te etapy montażu roweru zostały objaśnione począwszy od montażu roweru trójkołowego, gdy dziecko 
ma już kontrolę nad rowerem.
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1. Pociągnij metalowy korbowód do góry. 2. Naciśnij przycisk, aby obrócić koła do wewnątrz.

3. Naciśnij górny przycisk, aby zamknąć lewą ramkę i dolny przycisk, 
aby zamknąć prawą ramkę.

4. Zamontuj metalowy korbowód między C3 i C4.

5. Naciśnij przycisk, aby zdjąć pedały. 6. Naciśnij przycisk, aby włożyć pedały.

ROWER Z PEDAŁAMI

•	 Jeśli wymagane są pedały, wykonaj kroki 2 i 3 montażu roweru trójkołowego.
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6. JAK WYREGULOWAĆ WYSOKOŚĆ SIEDZISKA

Aby wyregulować wysokość siedziska, należy nacisnąć przycisk na oparciu siedziska.

•	 2 pozycje siedziska: 34 cm / 35,5 cm.

7. JAK ZŁOŻYĆ ROWER TRÓJKOŁOWY 5 W 1

•	 Sprawdź, czy wszystkie części są w dobrym stanie i prawidłowo zmontowane.

8. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE

•	 Regularnie czyść wózek, aby zapobiec gromadzeniu się brudu i korozji. Do czyszczenia należy 
używać wilgotnej szmatki.

•	 Rower należy przechowywać w suchym, zadaszonym miejscu, aby chronić go przed słońcem i 
deszczem. 

9. OSTRZEŻENIA

1.	 OSTRZEŻENIE! Ten produkt nie posiada hamulców.

2.	 OSTRZEŻENIE! Małe części należy trzymać z dala od dzieci, aby nie zostały połknięte.

3.	 OSTRZEŻENIE! Nie przeciążać wózka, maksymalne obciążenie: 25 kg.

4.	 OSTRZEŻENIE! Rower trójkołowy musi być montowany przez osobę dorosłą.

5.	 OSTRZEŻENIE! Podczas korzystania z urządzenia może przebywać w nim tylko jedno dziecko.

6.	 OSTRZEŻENIE! Przed rozpoczęciem jazdy należy mieć dziecko w zasięgu wzroku i nauczyć je 
obsługi roweru trójkołowego.

7.	 OSTRZEŻENIE! Przed montażem należy sprawdzić, czy wszystkie komponenty są prawidłowo 
podłączone.

8.	 OSTRZEŻENIE! Przed montażem należy upewnić się, że wszystkie blokady są włączone.

9.	 OSTRZEŻENIE! Trzymać z dala od schodów, stopni, dróg i ciągów komunikacyjnych.
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10.	OSTRZEŻENIE! Przechowywać z dala od wysokich temperatur, ognia i wilgoci.

11.	OSTRZEŻENIE! Aby uniknąć uszkodzeń, należy jeździć przy świetle dziennym i na równym podłożu.

12.	OSTRZEŻENIE! Nie wolno umieszczać żadnej części ciała, w tym rąk, głowy i stóp, pod kierownicą.

13.	OSTRZEŻENIE! Podczas użytkowania należy stosować środki ochrony dzieci.

14.	OSTRZEŻENIE! Należy ustalić odpowiednie ograniczenia prędkości dla dziecka i upewnić się, że 
rozumie ono znaczenie jazdy z bezpieczną prędkością.

15.	OSTRZEŻENIE! Należy nauczyć dziecko zachowania bezpiecznej odległości od przeszkód, 
krawężników i innych osób, aby uniknąć kolizji.

16.	OSTRZEŻENIE! Należy unikać korzystania z roweru trójkołowego w niekorzystnych warunkach 
pogodowych, takich jak ulewny deszcz lub śnieg, ponieważ może to wpłynąć na stabilność i 
bezpieczeństwo pojazdu.

17.	OSTRZEŻENIE! Należy okresowo sprawdzać rower trójkołowy, aby upewnić się, że wszystkie jego 
części są w dobrym stanie i nie są zużyte w sposób mogący zagrażać bezpieczeństwu.

10. WARUNKI GWARANCJI

Ten produkt jest objęty 3 letnią gwarancją na wady produkcyjne.

Bardzo dziękujemy za zaufanie firmie Mobiclinic w kwestii tego rowerka trójkołowego 5 w 1!  Ce-
nimy Twoje zaufanie do naszych produktów i dokładamy wszelkich starań, aby zawsze oferować 
najlepszą jakość.

Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub potrzebujesz dalszej pomocy, skontaktuj się z nami za pośred-
nictwem naszego działu obsługi klienta pod adresem clientes@mobiclinic.com. Będziemy 
wdzięczni za komentarze i sugestie dotyczące dalszych ulepszeń.

Dziękujemy za dołączenie do Mobiclinic!
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VIGTIGT
Opbevar vejledningen til senere brug. Læs denne vejledning, før du samler og bruger dette pro-
dukt. Montering af voksne er påkrævet. 

Tak, fordi du valgte CHASE 5-i-1 trehjulet cykel! I denne brugsanvisning finder du alle de oplysninger, du 
skal bruge for at samle, bruge og vedligeholde produktet på en sikker måde. Læs venligst alle instruktioner 
omhyggeligt, før du bruger produktet.

FORMÅLET MED PRODUKTET

Formålet med og funktionaliteten af en 5-i-1 trehjulet cykel fokuserer på at give børn en gradvis og 
tilpasningsdygtig cykeloplevelse, efterhånden som de vokser og udvikler deres motoriske færdigheder.

1. PRODUKTETS EGENSKABER

PRODUKTNAVN 5-i-1 trehjulet cykel

MODEL JAGT

MODELREFERENCE
M-00210/09-AZ
M-00210/09-AM
M-00210/09-RS

FARVE Blå / Gul / Lyserød

PRODUKTSTØRRELSE 89*91*44 cm

STYRETS HØJDE (4 POSITIONER) 65 cm/70 cm/78 cm/87 cm

SÆDEHØJDER (2 POSITIONER) 34 cm / 35,5 cm

MAKSIMAL UNDERSTØTTET VÆGT 25 kg
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2. 5-I-1-KOMBINATIONER AF TREHJULEDE CYKLER

Trehjulet cykel med voksenbar

Trehjulet cykel med pedaler

Trehjulet cykel uden pedaler

Cykel med pedaler

Cykel uden pedaler
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3. DELE OG KOMPONENTER

4. MONTERINGSINSTRUKTIONER TREHJULET CYKEL

1. Sæt forhjulet ind foran på stellet, og sæt styret ind i forhjulets 
underrør. 

Monter derefter kopholderen på forsiden af rammen.

2. Tryk på knappen for at fjerne pedalerne.

3. Tryk på knappen, og sæt pedalerne ind i hjulet (sørg for, at 
pedalerne ikke roterer med hjulene).

4. Træk metalforbindelsesstangen opad.

1 4

3

5

Styr 2 Forhjul Kopholdere

Rammeværk

Håndtag til voksne

6 Horn (and)
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5. Tryk på den øverste knap og åbn den venstre boks; tryk på den 
nederste knap og åbn den højre boks.

6. Monter metalforbindelsesstangen mellem rammen.

7. Tryk på knappen, og drej hjulene udad. 8. Sæt voksenhåndtaget ind på bagsiden af rammen.

TREHJULET CYKEL MED PEDALER

•	 Du behøver kun at fjerne trin 8 i monteringen, dvs. ikke sætte stangen ind i chassisets bagside.

TREHJULET CYKEL UDEN PEDALER

•	 Fjern trin 2 og 3 fra den trehjulede cykel, så pedalerne ikke er monteret.

5. SAMLEVEJLEDNING CYKEL

Bemærk: Disse trin i monteringen af cyklen forklares med udgangspunkt i monteringen af den trehjulede cykel, 
når barnet allerede har kontrol over cyklen.
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1. Træk metalforbindelsesstangen opad. 2. Tryk på knappen for at dreje hjulene indad.

3. Tryk på den øverste knap for at lukke den venstre ramme og på 
den nederste knap for at lukke den højre ramme.

4. Monter metalforbindelsesstangen mellem C3 og C4.

5. Tryk på knappen for at fjerne pedalerne. 6. Tryk på knappen for at sætte pedalerne i.

CYKEL MED PEDALER

•	 Hvis der er brug for pedaler, skal du følge trin 2 og 3 i monteringen af den trehjulede cykel.
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6. HVORDAN MAN JUSTERER SÆDEHØJDEN

For at justere sædehøjden skal du trykke på knappen på sædestøtten.

•	 2 sædepositioner: 34 cm / 35,5 cm.

7. SÅDAN FOLDER DU DEN TREHJULEDE 5-I-1-CYKEL

•	 Kontrollér, at alle dele er i god stand og korrekt samlet.

8. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING

•	 Rengør trehjulingen regelmæssigt for at forhindre, at der opbygges snavs og korrosion. Brug 
en fugtig klud til at rengøre den.

•	 Opbevar trehjulingen på et tørt, overdækket sted for at beskytte den mod sol og regn. 

9. ADVARSLER

1.	 ADVARSEL! Dette produkt har ingen bremser.

2.	 ADVARSEL! Hold små dele væk fra børn, så de ikke kan sluges.

3.	 ADVARSEL! Overbelast ikke trehjulingen, maksimal belastningskapacitet: 25 kg.

4.	 ADVARSEL! Den trehjulede cykel skal samles af en voksen.

5.	 ADVARSEL! Der må kun være ét barn under brug.

6.	 ADVARSEL! Du skal holde øje med dit barn og lære ham/hende at bruge den trehjulede cykel, før 
du kører.

7.	 ADVARSEL! Du skal kontrollere, at alle komponenter er korrekt forbundet før montering.

8.	 ADVARSEL! Sørg for, at alle låseanordninger er aktiveret før montering.

9.	 ADVARSEL! Hold afstand til trapper, trin, veje og færdselsårer.
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10.	ADVARSEL! Holdes væk fra høje temperaturer, ild og fugt.

11.	ADVARSEL! Kør i dagslys og på et plant underlag for at undgå skader.

12.	ADVARSEL! Placer ikke nogen del af kroppen, herunder hænder, hoved og fødder, under styret.

13.	ADVARSEL! Brug børnebeskyttelsesudstyr ved brug.

14.	ADVARSEL! Sæt passende hastighedsgrænser for barnet, og sørg for, at det forstår, hvor vigtigt det 
er at køre med en sikker hastighed.

15.	ADVARSEL! Lær dit barn at holde sikker afstand til forhindringer, kantsten og andre mennesker for 
at undgå kollisioner.

16.	ADVARSEL! Undgå at bruge triken under dårlige vejrforhold, f.eks. kraftig regn eller sne, da det kan 
påvirke køretøjets stabilitet og sikkerhed.

17.	ADVARSEL! Kontrollér jævnligt den trehjulede cykel for at sikre, at alle dele er i god stand og fri for 
slitage, der kan kompromittere sikkerheden.

10. BETINGELSER FOR GARANTI

Dette produkt er dækket af 3 års garanti mod fabrikationsfejl.

Mange tak, fordi du har valgt Mobiclinic til denne 5 i 1 trehjulede cykel!  Vi værdsætter din tillid til 
vores produkter og er forpligtet til altid at tilbyde dig den bedste kvalitet.

Hvis du har spørgsmål eller brug for yderligere hjælp, er du velkommen til at kontakte os via vo-
res kundeservice på clientes@mobiclinic.com. Vi sætter pris på dine kommentarer og forslag til 
yderligere forbedringer.

Tak, fordi du blev medlem af Mobiclinic!



Made in P.R.C.

GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016, 
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com

ES - Peso máximo 25 kg.
EN - Maximum weight 55,11 lb.
IT - Peso massimo 25 kg.
FR - Poids maximum 25 kg.
PT - Peso máximo: 25 kg.
DE - Höchstgewicht 25 kg.
NL - Maximaal gewicht 25 kg.
SW - Maximal vikt 25 kg.
PL - Maksymalna waga 25 kg.
DA - Maksimal vægt 25 kg.


